



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації

29.04.2020

м. Запоріжжя

№ 168

Зареєстровано в Південно-Східному  
міжрегіональному управлінні  
Міністерства юстиції (м. Дніпро)  
14 травня 2020 р. за № 71/71

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання членам сімей загиблих ветеранів війни, які брали участь у бойових діях на території інших держав та територіях проведення антитерористичної операції/операції об'єднаних сил на Сході України, компенсації вартості житлово-комунальних послуг та твердого палива і скрапленого газу в розмірі додаткової 50-відсоткової знижки в межах норм, передбачених чинним законодавством

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Цільової програми соціальної підтримки населення Запорізької області «Назустріч людям» на 2020-2024 роки», затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 12 грудня 2019 року № 135, з метою визначення механізму використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання членам сімей загиблих ветеранів війни, які

брали участь у бойових діях на території інших держав та територіях проведення антитерористичної операції/операції об'єднаних сил на Сході України, компенсації вартості житлово-комунальних послуг та твердого палива і скрапленого газу в розмірі додаткової 50-відсоткової знижки в межах норм, передбачених чинним законодавством, різниці в пільгах,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання членам сімей загиблих ветеранів війни, які брали участь у бойових діях на території інших держав та територіях проведення антитерористичної операції/операції об'єднаних сил на Сході України, компенсації вартості житлово-комунальних послуг та твердого палива і скрапленого газу в розмірі додаткової 50-відсоткової знижки в межах норм, передбачених чинним законодавством, що додається.

2. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної адміністрації забезпечити подання в установленому законом порядку цього розпорядження на державну реєстрацію до Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування в друкованих засобах масової інформації.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на Департамент соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації, контроль – на першого заступника голови Запорізької обласної державної адміністрації Івана Федорова.

Голова

Віталій ТУРИНОК